



## Nové vedení města

Komunální volby ve dnech 10. a 11. října 2014 určily přes zvolené zastupitele směřování města na další čtyřleté období. I když volební účast byla poměrně malá (46,22 % oprávněných voličů), ukázalo se, že lidé chtěli určitou změnu. Rozhodně to není ale změna ve směřování města, neboť programy volebních uskupení se v globále neliší. Rozdílly jsou v názorech na práci městských strážníků, v náhledech na výherní automaty, na fungování základní školy apod., ale neshody se projevily v názorech na personální složení radnice. Karty však rozdali voliči, a tak v patnáctičlenném zastupitelstvu bude znovu působit devět „starých“ zastupitelů a šest nových tváří. Pět mandátů získalo TOP 09 a Nezávislí (podle pořadí preferenčních hlasů: Ing. Milan Prokeš 729, Mgr. Hana Císařová 493, Pavel Kohoutek 433, Ing. Petr Troják 400, Tomáš Čulík 271), čtyři SNK 2014-2018 (Mgr. Josef Klíma 751, Ing. Lenka Šípková 568, Ing. Jana Německá 423, Bořivoj Havlíček 374), tři SNK Pro rozvoj města (Jiří Růžička 649, Jaroslav Bartizal 395, Karel Klejn 387), dva KDU – ČSL (Marie Bůžková 384, Ing. Milan Šimánek 285) a jeden KSČM (Jan Štindl 190). Pomyslné dveře do zastupitelstva zůstaly zavřené pro ČSSD.

Žádné volební sdružení nedostalo nadpoloviční většinu, a tak musela nastoupit řada jednání o návrzích do funkcí starosty, místostarosty a členů rady. Nejistota a hledání vhodných uchazečů zejména o posty v radě se projevily i na samotném prvním jednání zastupitelstva dne 3.11.2014.

Nakonec bylo přesvědčivě zvoleno nové užší vedení města ve složení: Mgr. Josef Klíma, starosta a Jiří Růžička, místostarosta, oba jako dlouhodobě uvolnění zastupitelé.

Jako noví radní byli zvoleni: Ing. Lenka Šípková, Ing. Milan Prokeš, a po opakovaném hlasování získala většinu Mgr. Hana Císařová.

Věřím, že počáteční rozpory v personálním složení se časem setrou a že všichni pochopí, že osobní ambice musejí ustoupit zájmu celku – tedy městu.

Zastupitelstvo zřídilo ze zákona dva výbory, finanční (FV) a kontrolní (KV), které budou pracovat ve složení: Ing. Jana Německá (předsedkyně FV), členové Ing. Vladimír Jantač, Ing. Karel Klein, Bc. Petr Vágner, Ludmila Žáčková a dále Jan Štindl (předseda KV), členové Ing. Petr Falc a Bc. Pavel Hanzalík.

Všem přeji do nastávajícího čtyřletého období hodně invence, kreativity, trpělivosti, ale i pokory.

Za moji osobu děkuji voličům a samozřejmě také všem zastupitelům za důvěru. Svě rodině pak děkuji za podporu a trpělivost, kterou musí mít s mou každodenní čtyřadvacetihodinovou pracovní směnou. ☺

Josef Klíma, starosta města

Detailní výsledky voleb naleznete na webových stránkách ČSÚ:

[www.volby.cz](http://www.volby.cz)

(<http://volby.cz/pls/kv2014/kv1111?xjazyk=CZ&xid=1&xdz=2&xn=umnuts=3102&xobec=545821&xstat=0&xvyber=0>)

## POSTŘEHY Z RADNICE

Jsme na začátku nového volebního období a tak chci pouze poděkovat všem za hlasy, které jsme obdrželi v letošních komunálních volbách.

Budeme se snažit nezklamat vaši důvěru a nadále uděláme vše, co bude v našich silách, pro další rozvoj Velešína.

Přeji nám všem mírnou zimu.

Jirka Růžička, místostarosta Tel:739 026 248, ruzicka@velesin.cz

Jako obvykle pár kontaktů – pro jistotu.

MP-604189828, 739600799, mp@velesin.cz

předák prac. skupiny: 603537 754

## SOV BIODPADU VELEŠÍN

Město Velešín zavede pro občany od 1. ledna 2015 svoz biologicky rozložitelného odpadu – rostlinných zbytků ze zahrad a domácností. Město tak s předstihem reaguje na předpokládané změny legislativy v odpadovém hospodářství.

**Od října byl zahájen zkušební provoz systému.** Na biologický odpad budou sloužit speciální hnědé 240 l nádoby s uzávěrem. Tyto nádoby budou rozmístěny u stanovišť separovaného odpadu a následně po dohodě se zájemci i v dalších lokalitách (u rodinných domů).

### Výhody zavedení systému svozu bioodpadů:

-Město Velešín navazuje na zavedený systém sběru tříděného odpadu a bezplatného odběru odpadů ve sběrném dvoře.

-Biologický odpad tvoří až 40% objemu komunálních odpadů v popelnici. Zavedením jeho třídění by se o toto množství měl snížit objem komunálního odpadu, který končí na skládce

-Do budoucna se dá předpokládat snížení četnosti svozu komunálního odpadu (pokračování článku ze str.2)



Nové dětské hřiště v místní části Velešín - Nádraží si otevřely sami děti....

...přejeme jim hodně radosti a pěkné počasí!  
b.h.



(pokračování článku ze str.1) **Cíl zavedení systému:**

- Přeměnit biologický odpad na kompost, který se následně využije na obecních plochách.
- Ušetřit peníze za poplatky snížením ukládání odpadů na skládku.
- Ušetřit peníze za snížení četnosti vývozu komunálních odpadů od občanů.
- Dostát legislativním povinnostem vyplývajícím ze zákona o odpadech.
- Nabídnout občanům zlepšení servisu v odpadovém hospodářství.

#### **Co patří do nádob na bioodpad**

-Zbytky rostlinných potravin z domácností, jako např. zbytky zeleniny a ovoce, slupky, skořápky, čajové sáčky, kávové sedliny (**ne v igelitových sáčcích**).

- Tráva, listí, piliny, hobliny.

#### **Co do nádob nepatří!!!!!!**

- Zbytky potravin a jídla, oleje, maso.
- Uhynulá zvířata, kosti.
- Plasty, sklo, papír, kámen, stavební sutě a betony.
- Komunální a velkoobjemový odpad, pneumatiky.
- Léky, nerozložitelné odpady.

Předpokládaný harmonogram svozu

- Březen až říjen 1 x 14 dní

- Listopad až únor 1 x měsíc

- **Zájemci o umístění nádoby se mohou registrovat na tel: 380 331 541 – pí. Šimová**

nebo na emailu : [simova@velesin.cz](mailto:simova@velesin.cz)

Další informace o zavedení systému svozu bioodpadů naleznete na webových stránkách města Velešín : <http://www.velesin.cz/>

**PROJEKT SVOZU BIOODPADU VE VELEŠÍNĚ BYL PODPOŘEN Z OPERAČNÍHO PROGRAMU ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ.**

## Společenská rubrika...

### Poděkování

**Děkuji** odborové organizaci Jihostroje Velešín, městskému úřadu a starostovi Mgr. J. Klímovi za blahopřání k mým narozeninám. Velmi mne potěšila návštěva paní Bohdalové a Kleinové.

Kalkušová Běla

**Děkuji** za písemné blahopřání k mým 80. narozeninám p. starostovi Josefu Klímovi a paní Bohdalové za dárek a milou návštěvu.

Sluka Samuel

**Děkuji** p. starostovi Mgr. Klímovi a městskému úřadu za milé blahopřání a dar k narozeninám. Také děkuji družstvu Jednota Kaplice za milou pozornost a blahopřání odborové organizaci Jihostroj Velešín. Vřelé poděkování zaslouží také pí. Sumerauerová, Syslová a Amchová za milou návštěvu.

Děkuji Jiří Koza

**Děkuji** panu starostovi Mgr. Josefu Klímovi za blahopřání a dárek k mým narozeninám.

Dále děkuji za předání dárku od s.d. Jednoty Kaplice. Velmi mě potěšila milá návštěva paní M. Amchové, M.Sumerauerové a A. Syslové, které mi dárek předaly.

Josef Petr

### Poděkování za důvěru

Sdružení nezávislých kandidátů SNK Velešín 2014 – 2018, které získalo ve volbách 4 mandáty, děkuje všem občanům, kteří alespoň jedním „křížkem“ volili naše kandidáty. Naše sdružení tak obdrželo hlas od každého čtvrtého voliče, který se k volbám dostavil. Tento výsledek nás samozřejmě velmi těší, ale také zavazuje. Pro splnění volebního programu uděláme vše, co bude v našich silách a možnostech.

Za SNK Velešín 2014-2018 J. Klíma

## Ze života klubů a spolků...

### Mateřské centrum Velešínské klubíčko



Zveme Vás na naše pravidelná setkání v mateřském centru Velešínské klubíčko, které se nachází v základní škole – 2. patro nad městskou knihovnou. Centrum je otevřeno každou středu od 9:30 do 11:30 hodin, je však zapotřebí přijít nejpozději v 10:00 hodin, poté se vstupní prostory uzamykají. Odejít můžete samozřejmě kdykoli. Program připravují maminky pro děti od 1 do 4 let, ale navštívit nás mohou i děti mladší či starší (předškolní). S sebou si nezapomeňte přezůvky pro sebe, své dítě a příspěvek ve výši 30 Kč za rodinu.

Podle počasí plánujeme páteční klubíčkohraní s volným programem, aktuální informace naleznete na facebooku.

Kromě pravidelných středečních setkání, jsme se hromadně zúčastnili 7.října projektu „Uklidme svět“, kde jsme se pustili do úklidu okolí dětského hřiště, krásně nám svítilo sluníčko, tak nám to šlo hezky od ruky. Moc děkuji všem, kteří se zapojili do této akce.

Dopoledne 18.října se konalo v prostorách centra setkání rodin s dětmi s postižením, pro sdílení zkušeností o možnostech zkvalitnění života těchto rodin.

Naše centrum poskytuje prostory a vybavení i pro jiné formy vyplnění volného času pro děti i dospělé. Vybrat si můžete z celé řady kurzů, bližší informace na uvedených kontaktech.



**Cvičení pro zdraví s Janou** – více informací u Jany Soukupové na tel. 605 339 338,

[www.nesmenka.mysteria.cz](http://www.nesmenka.mysteria.cz)

**Podzimní nordic walking a SM systém** - Mgr. Hana Čísařová, tel.: 734 256 026, [hana.cisarova@email.cz](mailto:hana.cisarova@email.cz)

**Feursteinova metoda instrumentálního obohacování** - Mgr. Kamila Štindlová, [k.stindlova@centrum.cz](mailto:k.stindlova@centrum.cz) nebo tel.: 724 933 723

Za MC Velešinské klubíčko Mgr. Lenka Moravcová

## Pár slov o společnosti přátel Velešína.

Koncem letošního roku tomu bude deset let, co byla oficiálně zaregistrována Společnost přátel města Velešína jako občanské sdružení dávající si za cíl rozvíjení starých a vytváření nových tradic, bádání o regionální historii a schraňování historických artefaktů. Jakým způsobem jsme se za těch deset let snažili tyto cíle naplnit a jak se nám to vedlo, bych pohovořil jindy a možná i jinde než na stránkách Zpravodaje. Výročí připomeneme začátkem příštího roku výstavou na Kantůrkovci a pokud se podaří i malou publikací. Nyní ale k našim tradičním aktivitám. K nim bezesporu patří i „svatováclavské posezení“, vánoční výstava „rouhův velešínský betlém“ a „medovina na hradě“. O těch bych chtěl dnes pohovořit.

Svatováclavské posezení, konané tradičně osmdvacátého září, letos co do návštěvnosti překonalo všechna očekávání. Kolem patnácté hodiny se na mnoho návštěvníků nedostávalo místo k sezení a i obsluha na nápor nestačila. Rádi bychom se těm, kteří předčasně odcházeli omluvili. Napříště chceme zajistit, aby bylo nejen dost místa, ale i chleba a pečiva aby se dostalo na víc lidí. Pokud se týče zvětšení kapacity prostor nezáleží však jen na nás, protože objekt je památkově chráněn a nemůžeme si tam dělat to, co by se nám líbilo. Snad ale k nějakému kompromisu dojdeme. Rád bych se ještě zmínil o pečení v Kantůrkovské peci. Hospodští „mudrci“ došli k zajímavému názoru, že když byla pec postavena z dotačních prostředků mělo by pečivo z ní být navždy rozdáváno zadarmo. Dotace (devadesátiprocentní, zbytek 10% MAS Pomalší v případě pece, naše společnost v případě přípravny) se týkala stavby pece, či přípravny. Žádná unie, tedy ani evropská, nedodává na pečení mouku, topivo natožpak ruce. Pec byla postavena proto, aby bylo možné předvádět jakým způsobem se k chlebu dostávali naši předkové. Výroba chleba v nabíjecí peci tímto způsobem - z mouky vody a kvásku (bez ochucovadel, zvýrazňovačů chuti, regulátorů toho a onoho či konzervantů) je výrazně náročnější na práci a pekařský um, což se projevuje i na ceně. Taktó vyrobený chléb nemůže cenově konkurovat produktivní průmyslové výrobě, takže se není třeba obávat, že bychom zaplavili Velešín a široké okolí našim pečivem. Nám i chápavým návštěvníkům jistě postačí chléb našich babiček ochutnat. Pokud z utržených prostředků je knějaký přebytek (členové pracují bez nároků na odměnu), jde na další akce, převážně výstavy a opravy Kantůrkovce.

Naše vánoční výstava se postupem času stala známou nejen v okolí Velešína ale díky tisku, rozhlasu, televizi a hlavně ústnímu podání se její věhlas roznesl téměř po celé republice. Je to pro nás, pořadatele velmi zavazující. Exponáty na výstavu zajišťujeme již od léta abychom předvedli opět něco nového. Autor toho hlavního exponátu, Pavel Rouha rovněž pracuje na novém výjevu ale i pro nás členy společnosti je to prozatím tajemstvím. Každopádně mohu zaručit, že betlém bude opět uspořádán jinak a bude v něm co hledat. Vernisáž chystáme na sobotu 13. prosince a v průběhu výstavy nebude chybět ani obvyklý živý betlém. Podrobnosti se dozvíte v prosincovém Zpravodaji.

V posledních deseti letech k vánočnímu času ve Velešíně patří setkání při medovině, pořádané v prostorách pozůstatků našeho „zámku pustého“ tedy hradu Velešína.

Zde mohu termín určit přesně: 26. 12. 2014 od 10.00 do 15.00 hodin. Nepochybuji, že zástupy velešáků putujících v onen čas ku hradu ani letos chybětí nebudou.

Vedle již zmíněného se opět hodláme aktivně zúčastnit charitativního trhu a tak svým dílem přispět k dobré věci.

Minulý měsíc zahájil činnost vlastivědný kroužek, který navštěvuje 12 dětí. Za krátkou dobu stačily vedoucí Hanka Vítů a Pavla Marchalová s dětmi navštívit okresní vlastivědné muzeum v Č.Krumlově, kde shlédly výstavu obrazů Zdeňka Buriana, navštívily pravěkou jeskyni a vyrobily si pravěké korálky. Prohlídku Velešína spojily s výkladem i hrami. Plánují výlet na výšinné sídliště z doby bronzové „Kamennou věž“ a besedu nad starověkými vykopávkami. Další zastávkou v historickém putování bude středověk v našem okolí.

Z.Korbela.

## Myslivci - MS Velešín

V předešlém měsíci jsem psala o vývoji paroží, biologií aj. Dnes budu pokračovat.

Srnec obecný (*Capreolus capreolus*), je nejrozšířenější spárkatou zvěří, vyskytující se od nížin, pahorkatin, až po horské lesy. Nejvíce mu vyhovují listnaté nebo smíšené lesy s bohatým porostem. Velmi rád se pase na volných polních plochách s dostatkem potravy. Pase se asi tak každé dvě hodiny, poté přežvykuje. Složení potravy- lístečky, květy, plody, pupeny, jemné byliny, semena. V době strádání předkládáme do krmelce obilí - oves, ječmen, kvalitní seno. Můžeme také suché (neplesnivé) pečivo. Také jablka, ale ne při mrazech. Protože srnčí má silně vyvinuté slinné žlázy, můžeme přikrmovat silážovým krmivem. Liz dáváme do připravených slanisek a to celoročně. Škody na srnčí zvěři: přírodní vlivy, činnost člověka, chemizace, mechanizace (posečení srnčat), motorová vozidla, toulaví psi a kočky, pytláctví. Škody, které způsobuje zvěř: okus a poškozování kmenů stromů vytloukáním parůžků.

Přeji hezký podzim a myslivosti zdar L.Š.

## Sbor dobrovolných hasičů Velešín

Soutěžní družstva našeho sboru dobrovolných hasičů si mohou po půlroční závodní sezóně opět odpočinout, připravovat materiál a ladit formu na další rok. V letošním roce se soutěží pravidelně zúčastňovala dvě družstva žáků. Ti mladší bojovali v posledním závodě v Holubově dokonce o celkové první místo, bohužel nervozita dokázala své a tak mladší žáci obsadili nepopulární čtvrté místo v okresním poháru. Starší žáci si za celou sezónu vybojovali 12. místo. Kolektiv mladých hasičů se od dubna zúčastnil osmi soutěží, včetně té poslední, která se konala ve Velešíně.



Konkrétně se zde odehrávala podzimní okresní část celostátní hry PLAMEN. Té se zúčastnili také velešínská dorostenci a dorostenky. Součástí soutěžních příprav je každoroční letní soustředění, které se letos přesunulo na břehy rybníku Bezdrav.

To mužské a ženské týmy si letos prožily velice nabitou sezónu. Vždy alespoň jeden tým závodil za velešínské barvy ve dvaceti soutěžích. Z toho se jich dvanáct počítalo do jihočeské hasičské ligy, ve které se nejlépe umístilo mužské Ačko. To získalo 19. místo ze sedmdesáti zúčastněných týmů. Hlavní ambice v dobrý výsledek měla velešínská družstva ve Velké ceně Českého Krumlova. Zde se soutěžilo v sedmi soutěžích. Jednu z nich, v Přední Výtoni, mužské Ačko dokonce dokázalo vyhrát! V konečném pořadí se na pátém místě umístili muži Velešín A a ženy Velešín B. Mužské Běčko obsadilo 11. místo a ženské Ačko skončilo na místě desátém.

Požární sport bývá stále atraktivnější a konkurence i na Českokrumlovsku, roste velkým tempem. Být konkurenceschopný je pro velešínské týmy trošku oříšek, neboť nedisponují tréninkovou dráhou s terčí, kde by mohly trénovat. A pokud již tréninkový plácek, na který se všechny materiál musí dovážet, mají, rozjezdí jim ho kočovníci a znemožní tak přípravu na kompletní podzimní část závodní sezóny.

SDH Velešín

**Ze školních lavic...**

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

**Realizace projektu „Zkvalitnění výuky přírodovědných předmětů s důrazem na terénní výuku“ v Základní škole Velešín**

V měsíci říjnu se uskutečnily pro žáky ZŠ Velešín další exkurze v rámci projektu „Zkvalitnění výuky přírodovědných předmětů s důrazem na terénní výuku“.

Terčíno údolí navštívili žáci 1. a 8. tříd, Výuku v Planetáriu pod odborným vedením lektorů absolvovali žáci 6. tříd.

Největší úspěch tento měsíc u žáků i pedagogů měla návštěva nedávno rozšířené a zrekonstruované



Techmanie s 3D Planetáriem v Plzni (oproti původní verzi je 3 krát větší). Zde žáci 4. 5. 6. a 7. tříd i n t e r a k t i v n ě a současně zábavnou formou zkoumali,

ověřovali, poznávali, samostatně řešili mnoho různých úkolů z oblasti vědy a techniky. Trénovali například paměť, postřeh za pomoci různých hlavolamů a vědeckých hraček.

Žáci před každým výjezdem obdrželi pracovní listy, které vypracovali učitelé naší školy. S těmito pracovními listy pracují žáci pod vedením pedagogů před exkurzí, v rámci exkurze a následně po exkurzi. Z těchto pracovních listů si žáci tvoří portfolia a ukládají si je ve škole, protože se k nim budou ve výuce vracet.

Žáci mají dopravu na exkurze, vstupné, navýšený pedagogický doprovod a pomůcky na tvorbu portfolií hrazené z operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost.

Kromě výuky v terénu absolvovali žáci 4. ročníku přímo v kmenových třídách výukový program centra ekologické a globální výchovy Cassiopeia –s názvem



Jak se žije v lese. Lektori z Českého nadačního fondu pro vydru z Třeboně také přímo v naší škole uskutečnili výukový program Šelmy u nás doma pro žáky 1. a 2.

tříd a výukový program Neuvěřitelný svět pavouků pro žáky 3. – 5. ročníků. Všechny tyto výukové programy byly plně hrazeny z peněz na projekt.

Mgr. Jana Štěpánková, zástupce ředitele školy

TANEČNÍ SKUPINA ŠIRÁK COUNTRY DANCE CLUB  
pořádá

**COUNTRY BAL**

v sále restaurace :  
**U Zlaté podkovy ve Velešíně**  
**22. listopadu 2014 od 19:30 hodin**

*K poslechu a tanci hraje* **PATROLA**

Vstupné 120,- Kč

**Program:**  
předtančení, vystoupení dětí ze ZŠ Malonty,  
ukázka práce s lesem, promenády, výuka tance, soutěže

Prodej vstupenek od 10.11. 2014 u pi. Ireny Žáčkové, 774 276 959  
TEXTIL na náměstí J.V. Kamarýta 143, Velešín  
Zamlouvené vstupenky je nutné vyzvednout nejpozději do 19:00 hodin.

# RŮZNÉ ...

## Vážení Velešáci a přespolní

V sobotu 16. srpna se v areálu statku „U Hamerníků“ ve Velešíně Nádraží uskutečnil již druhý ročník obnoveného charitativního-multizánrového festivalu „HOUPAČKA 14...aneb my vám, vy nám“.

Benefiční „Běh pro Metoděje“, komponované rodinné odpoledne i večerní koncerty přilákaly přes 600 návštěvníků, kteří společně vytvořili neopakovatelnou atmosféru a zároveň přispěli na dobrou věc.

Spolek Metoděj, který poskytuje pomoc rodinám dětí se vzácným metabolickým onemocněním, tak mohl od organizátorů projektu občanského sdružení 2/4 převzít výtěžek festivalu ve výši 45 512,-kč.

Myslíme si, že letos se Houpačka rozhoupala do nebyvalých výšin a hodnotíme ji jako nadmíru vydařenou.

Velké uznání a dík patří všem kteří přišli a všem partnerům a sponzorům festivalu bez jejichž empatie by to nešlo. Doufáme, že i nadále zachováte tomuto projektu svou přízeň.

Spolek Metoděj se rozhodl, že poskytne téměř celou částku na podporu konkrétní rodiny přímo v jihočeském regionu.

Částkou 40 tisíc Kč spolek podpoří vážně nemocného „Velešáka“ Viktora Bártu, jehož aktuální zdravotní stav vyžaduje bezodkladný nákup kompenzačních pomůcek, které budou rozvíjet jeho tělesné a mentální funkce. Na doporučení Viktorovo ošetřujících lékařů bude zakoupena speciální tříkolka, autosedačka, kárka, nosítka a Ipad pro rozvoj Viktorova myšlení a řeči. Tyto pomůcky nejsou hrazeny zdravotní pojišťovnou ani jinou součástí soc. systému.

Zbývající suma z letošního daru bude použita pro potřeby dětského oddělení nemocnice České Budějovice na nákup teploměrů vhodných pro malé pacienty.

Nezbývá než popřát všem hodně zdraví a těšit se na další ročník festivalu Houpačka.

Os 2/4 se bude snažit, aby byl opět o něco kvalitnější a bohatší.

Za občanské sdružení 2/4 Kamil Zeman

## „Módní přehlídka historických kostýmů“

Dne 9.10.2014 se v Domově pro seniory Kaplice konala nádherná módní přehlídka. Tato akce se uskutečnila v rámci celostátní akce „Týden sociálních služeb“ ke Dni otevřených dveří.

Ještě před zahájením módní přehlídky nám předvedli studenti kaplického gymnázia své hudební i pěvecké umění.

Záměr módní přehlídky byl celkem ..... neobyčejný. Zavzpomínali jsme společně na časy dávno minulé, známé

jen z filmů a dokumentů. Vzpomínali jsme na časy lehké i těžké. Jak šel čas v historii módy...

Modelkami se staly studentky gymnázia Kaplice, pracovníci domova a v neposlední řadě i samotní obyvatelé domova. Za zvuku bubnů prošel kolem nás pravěký lovec se skoleným mamutem, antická bohyně, gotická štíhlá paní. Renesance byla zastoupena šlechtou i chudinou, při skladbě slavného Vivaldiho přicupitala barokní francouzská šlechtična. Nechyběl empír ani 19. století, které bylo zastoupeno nejkrásnějším modelem. Dáma a její doprovod jako by vypadli z filmu o Boženě Němcové a Janu Nerudovi. Třicátá léta 20 století byla tančící, patřila charlestonu. Klienti domova, kteří si na módní molo vyšlápali v elegantním oděvu poválečné doby, byli odměněni velkým potleskem. V šedesátých letech se objevil styl hippies a minisukně. Zlatá sedmdesátá a osmdesátá léta patřila dámské módě a hudebně Petrovi Spálenému a Michalovi Davidovi

V druhé části módní přehlídky měli hosté možnost shlédnout společenské a plesové šaty současné doby. Zlatým hřebem programu byly ukázky svatebních šatů.

Celou akci bravurně moderoval známý jihočeský moderátor p. Miroslav Mareš z agentury Kultur – Kontakt z Českých Budějovic.

Velké poděkování za zapůjčení historických kostýmů patří touto cestou p. Jiřímu Šestákovi - řediteli Jihočeského divadla v Českých Budějovicích, p. Zdeňce Žákové – dámské krejčově v Kaplici, p. Karle Hátleové – výtvarnici a spisovatelce z Českých Budějovic a p. Ivaně Balkové – vedoucí oddělení Český Krumlov z Domova pro seniory Kaplice.

Akce byla úspěšná, všem zúčastněným se moc líbila. Vzhledem k tomu, že se kvapem blíží vánoční období, přemýšlíme o dalších aktivitách, které by stejně jako módní přehlídka zpříjemnily čas klientům našeho domova.

Text: Bc. Petra Exnerová

## Městská knihovna oznamuje

od 1.10.2014 dochází ke změně výpůjční doby v knihovně:

Pondělí : 8.00 – 11.30 12.30 – 17.00

Středa : 8.00 – 11.30 12.30 – 16.00

Čtvrtek : 8.30 – 11.30 12.30 – 17.00

Zveme Vás na přednášku paní Jitky Hanzalové:

„**Jak a čím posílit imunitní systém u dětí i dospělých.**“

Těšíme se na Vás ve čtvrtek 6.11.2014 od 17.30h v knihovně.

Vstupné dobrovolné  
Za Měk K. Stehlíková

## Oslava 15. výročí zavedení lékových karet v lékárně.

Od 1. listopadu do konce roku bude všem držitelům karet při vydávání léku na recept proplaceno 30 Kč za každý recept. Je to ocenění, že dlouhodobě dbají o své zdraví. Klientskou kartu lze získat zdarma jako dosud a je nepřenosná.

Pavel Pleva, lékárna Velešín

## SBĚRNÝ DVŮR Velešín

Sběrný dvůr Velešín se nachází v ulici Za Humny, pod areálem Zemědělského družstva.

**otevírací doba :**

**pondělí až čtvrtek 12:00 - 17:00**

**pátek 10:00 - 17:00**

**sobota 8:00 - 13:00**

Ve sběrném dvoře lze bezplatně přijímat tyto druhy odpadů: Pneumatiky, dřevo, dřevěný nábytek, objemný odpad - postele, gauče, koberce, sedačky, lina, matrace, papír a lepenka, plasty, železo a kovy, textil, polystyren, eternit, nebezpečné odpady - plechovky od barev, ředidel, znečištěné hadry, olejové filtry, IPA, zpětný odběr elektrozařízení, televize a monitory, drobné elektrozařízení - rádia, počítače, vysavače, lednice, pračky, myčky, monočlánky.

Stavební odpad – cihly, beton, směs stavebního odpadu v omezeném množství, a to max. 1xročně

17 01 01	O Beton	1 m <sup>3</sup>
17 01 02	O Cihly	1 m <sup>3</sup>
17 01 03	O Tašky a keramické výrobky	1 m <sup>3</sup>
17 01 07	O Směsi betonu, cihel, tašek	1 m <sup>3</sup>
17 05 04	O Zemina a kamení	1 m <sup>3</sup>
17 05 06	O Vytěžená hlušina	0,5 m <sup>3</sup>
17 06 05	N Stavební materiály obsahující azbest	0,5 m <sup>3</sup>
17 09 04	O Směsné stavební a demoliční odpady	1 m <sup>3</sup>
20 02 02	O Zemina a kamení	0,5 m <sup>3</sup>

Kontaktní osoba:

Pavel Peroutka, odpadový hospodář města, tel.:+420 725 785 422,

aktivních hráčů, kromě tří jsou všichni v současné době z Velešína a okolí. Klub má své pevné místo ve druhé třídě českobudějovického okresu, v které se umístil nejlépe na 3. místě. Dále se pravidelně zúčastňuje letních turnajů. Mezi největší úspěchy patří dvakrát 2. místo v Gambinus Cupu v Českých Budějovicích s celorepublikovou účastí a třikrát 1. místo na turnaji ve Sv. Janu nad Malší. V blízké době zástupci klubu uvažují o pořádání futsalového turnaje přímo ve Velešíně, který by přiblížil občanům města tento nádherný sport ještě více. Oddíl trénuje každou středu od 20:00 v tělocvičně ZŠ a uvítá každého, kdo si bude chtít zahrát. Stačí mu jen boty do haly. V současné době nás chodí tak patnáct až dvacet, tak přijď rozšířit naše řady!

Kontakt: 724 272 466 (K. Krejčí); 728 467 563 (J. Neubauer)



### Rozvrh cvičení SK ASPV Velešín na školní rok 2014 / 2015

#### CVIČENÍ PRO DOSPĚLÉ :

**Zdravotní gymnastika a posilování - Pondělí 20<sup>00</sup> do 21<sup>15</sup> hodin - tělocvična ZŠ**

- Eva Veselá – základy rytmické gymnastiky, posilování, kalanetika, protahovací a relaxační cvičení - cvičení s nižší intenzitou

#### CVIČENÍ PRO DĚTI :

Cvičí se v tělocvičně ZŠ nebo ve sportovní hale Jihostroj

**Cvičení předškolních dětí s rodiči - Úterý od 16<sup>15</sup> do 17<sup>15</sup> - tělocvična ZŠ**

- Jana Voráčková a Monika Votíková – sportovní hry, cvičení na nářadí, zdravotní cvičení apod.

**Všeobecná gymnastika pro školní děti - Úterý od 17<sup>15</sup> do 18<sup>30</sup> - tělocvična ZŠ**

- Jana Voráčková a Monika Votíková – základy atletiky, gymnastické cviky, sportovní hry, cvičení na nářadí, zdravotní cvičení, soutěže apod.

**Dětský aerobik - Pondělí od 17<sup>00</sup> do 18<sup>00</sup> - tělocvična ZŠ**

- Alena Prokešová – začátečníci, mimě pokročilí, předškoláci, mladší žákyně

- **Středa od 17<sup>00</sup> do 18<sup>00</sup> - sportovní hala Jihostroj**

- Alena Prokešová – pokročilí, mladší a starší žákyně

**Street Dance - Středa od 18<sup>00</sup> do 19<sup>00</sup> - sportovní hala Jihostroj**

- Barbora Zimeková - mladší a starší žákyně a žáci

### **Bližší a aktuální informace hledejte na nástěnce SK ASPV naproti autobusovému nádraží !**

Vaše cvičitelky

## SPORTOVNÍ KALENDÁŘ NA MĚSÍC LISTOPAD

Ve sportovním kalendáři uvádíme akce, které velešínské sportovní oddíly v aktuálním měsíci pořádají nebo se jich účastní.

Pořadatel	Zápas/závod/turnaj	Typ soutěže	Datum konání	Místo konání	Začátek
HbK TERMITI	"A" vs. Dasný	3.liga AHbK	1.11.	Velešín	10.00
FC Velešín	FC Velešín "A" - H. Planá	1.B Třída	1.11.	Hřiště FC Velešín	10:30
HbK TERMITI	"B" vs. Římov "A"	2. liga AHbK	2.11.	Velešín	10.00
FC Velešín	FC Velešín "Přípravka" - FC Sp.Kaplice		2.11.	Hřiště FC Velešín	12:00
SK Lions	SK Lions Velešín - AC Hluboká n. Vlt.	2. tř. - okr. ČB	2.11.	Hala Na Sádkách ČB	17:00
Taekwondo	Příprava na MČR na Lipně		8.-9.11.	Lipno - Fontána	
FC Velešín	FC Velešín "Dorost" - K. Újezd	1.A Třída	9.11.	Hřiště FC Velešín	14:00
Taekwondo	Mistrovství ČR		14.-16.11.	Brno	
HbK TERMITI	"A" vs. Lafeta	3. liga AHbK	15.11.	Velešín	10.00
HbK TERMITI	"B" vs. AZ Energie	2.liga AHbK	16.11.	Velešín	10.00
Cyklo Velešín	Krosová 12 - 7.ročník (muži, ženy, veteráni, junioři, dorost, žáci)		17.11.	Hřiště FC Velešín	10:00
<b>Poznámka: Přihlášky na startu při prezentaci nebo na tel. 604 736 933. Startovné 50 Kč (dospělí)</b>					
Taekwondo	Mezinárodní seminář v Litvě		20.-23.11.	Kaunas - Litva	
Florbal Velešín	FBC Velešín - SK JeMoBu	Regionál.liga	29.11.	Hala SKP ČB	10:30
Florbal Velešín	FBC Velešín- FbK Tábor	Regionál.liga	29.11.	Hala SKP ČB	15:00

## DOTAZNÍK pro zájemce o Taneční kurzy pro náctileté ve Velešíně

Tento dotazník má posloužit jako průzkum zájmu o Taneční kurzy pro náctileté ve Velešíně. Tyto kurzy by měly začít v lednu až únoru 2015. Probíhají již deset let pod hlavičkou KIC města Velešín. Počet lekcí je deset a kurz stojí 1600,- Kč. Kurzy jsou vhodné i pro žáky 9. třídy ZŠ.

Pokud máte v plánu taneční navštěvovat, vyplňte prosím následující kolonky a vhod'te dotazník do schránky KIC města Velešín na budově kina nejpozději do konce listopadu 2014. Minimální počet přihlášených je 30 a vhodné je přihlášení celých párů. V případě malého zájmu nebudou v roce 2015 Taneční kurzy pro náctileté ve Velešíně otevřeny.

Bližší informace na tel. číslo 380 331003 nebo v kanceláři v kině ( pí. Růžičková )

Jméno a příjmení:

Adresa: .....

Tel. kontakt:.....

## K VÁNOCŮM KNIHU

Protože se blíží vánoční svátky, dovoluji si vám nabídnout jako dárky k nim některé zajímavé publikace, kterými disponuje naše informační centrum. Myslím, že jsou vhodné i k jiným příležitostem jako jsou třeba životní jubilea, anebo jen tak pro potěšení druhých. Přijďte si vybrat z těchto titulů:

1. Pověsti a dávné příběhy města Velešína (H. Braunová, J. M. Krnínský, 2011) 169,-
2. Dvě knihy o Velešíně (R. Jandová, M. Holakovský, 1991) 60,-
3. Hrady na Malši (R. Kocanda, 2012) – brožura 70,-
4. Putování za jihočeskou lidovou architekturou (P. Luniaczek, 2013) 130,-
5. Kuchařka II. české a moravské vesnice (Pomalší, Růže, Strážnicko, Orlicko) 120,-
6. (Ne)zapomenuté stopy – Novohradské hory (M. Koželuh, d. v. 2014) 206,-

Kontakty: J. Bartizal 725 919 382, bartizal@pomalsi.cz;

H. Růžičková 607 806 439, ruzickova@kinovelesin.cz

**aagneth**  
**PROVIDER**

# INTERNET

Žádné datové limity  
Žádné smluvní závazky  
Spolehlivá technologie  
Uživatelská podpora  
Skvělá odezva (ping)

**připojení od 150 Kč**  
měsíčně včetně DPH

## Pozor - podzimní akce !

### Anténa pro příjem **ZDARMA**

+ 1. měsíc připojení zdarma

více informací na

**WWW.AAGNETH.CZ**

volejte (+420) **389 602 050**

# Kulturní nabídka ve Velešíně na měsíc listopad 2014

Úterý 11.11., 18.00 hod

sál kina ve Velešíně

## Cestovatelské promítání s Jiřím Záleským Dobrovolníkem na indické škole

Jiří Záleský strávil rok jako dobrovolník v salesiánském středisku v Ásamu v Indii, kde především vyučoval na základní škole a věnoval se klukům na internátu. Ve svém promítání vás seznámí s životem lidí uprostřed čajových plantáží a rýžových poliček, s indickými školami, slavením svátků, s hady a divokými slony, ale i se zajímavými památkami. Během několika týdnů cestování navštívil nejznámější místa jako Tádž Máhal, Váranasí, Zlatý chrám v Amritsaru, Lotosový chrám v Dillí, Hospet, pláže Indického oceánu, Kašmír a himálajský Ladak. Jiří Záleský v současné době vyučuje na ZŠ Velešín.  
**Vstupné: 80,- Kč**



## Kontaktní telefony a e-mailové adresy KIC města Velešín

Nově nás naleznete i na facebooku ("KIC MĚSTA VELEŠÍN", jsou tam i fotogalerie)

Přijímám inzercce a příspěvků do Velešínského zpravodaje: Kulturní a informační centrum města Velešín, budova kina, tel: 380 331003

e-mail: kino@kinovelesin.cz (ceník a podmínky inzercce na [www.velesin.cz](http://www.velesin.cz) pod odkazem zpravodaj)

Turistický servis mikroregionu Pomalší: [www.pomalsi.cz](http://www.pomalsi.cz)

Kavárna JAKUB – rezervace míst: 723 886 327

(Petra Říhová)

Kinokavárna RELAX – rezerv. míst: 721 375 895

(Lenka Švecová)

Možnost konání rodinných oslav, večírků i třídních srazů

3D Kino Velešín – rezervace vstupenek online:

[www.program.kinovelesin.cz](http://www.program.kinovelesin.cz),

Tel.380 33 10 03 ( kancelář v budově kina )

Pátek 14.11., 19.00 hod

sál kina ve Velešíně

## Divadelní společnost Háta uvádí anglickou komedii „TŘI BRATŘI V NESNÁZÍCH ANEB PODIVNÁ RODINKA“

Autoři: Ray & Michael Cooney

Režie: Lumír Olšovský

Hrají: Tom Kerwood – Martin Zounar

Harry Kerwood – Filip Tomsa

Dick Kerwood – Pavel Nečas/ Zbyšek Pantůček

Linda, Tomova žena – Adéla Gondíková

Kateřina – Jana Birgusová/ Hana Kusnjerová

Andreas, její dědeček- Petr Pospíchal/ Marcel Vašínska

Konstábl Downs – Petr Gelnar/ Lukáš Pečenka

Nataša – Lucie Svobodová/ Jana Zenáhlíková

**Vstupné: 350,- Kč**



Sobota 15.11. – Neděle 16.11.

Kavárna Jakub

## Svatomartinský víkend

Sobota 16.00 - 24.00 hod, Neděle 14.00 – 20.00 hod

- nabídka Svatomartinských vín, k vínům ochutnávka husích plátků zdarma

- v neděli celé odpoledne k tanci i poslechu hrají harmonikáři

Pátek 21.11., 21.00 hod

Kinokavárna RELAX + sál

## HALLOWEENSKÁ PARTY

Sobota 22.11.

## CHARITATIVNÍ BAZÁREK

Darujte již nepotřebné **dětské oblečení, hračky či bytové doplňky** a opět si za symbolickou cenu nakupte, co se Vám hodí na 1. ročníku charitativního bazárku, který se uskuteční ve Velešíně v **sobotu 22.11.2014 v zasedací místnosti (boční vchod kina) od 9,00 – 13,00 hodin**. Celý výtěžek tohoto ročníku předáme Nicolasi Pikhartovi a jeho rodině. Nicolas má dětskou mozkovou obrnu a spastické ochrnutí všech končetin. Výtěžek bazárku pomůže k úpravě bezbariérové koupelny (nákup nových madel a protiskluzových podložek). Darované věci můžete nosit od 1.11. až do 21.11.2014 do Kinokavárny Relax či mateřského centra Klubičko (středa 10,00-12,00). Prosíme pouze o nerozbité, kompletní věci, oblečení čisté, bez větších kazů. V případě dotazů, připomínek či zájmů o darování věcí určených k prodeji nás kontaktujte. Bc. Michaela Jarošová - tel. 724/355 486, bazarek.velesin@seznam.cz  
Lenka Příbylová – tel. 723/174 745, bazarek.velesin@seznam.cz  
Těšíme se na Vás !

Rádi bychom, aby se Vám bazárek líbil a doufáme, že budou následovat další ročníky, které by zase mohly pomoci někomu dalšímu.

Neprodané věci budou darovány do Azylových domů /Klokánku/do nemocnice/ menší velikosti dětského oblečení do porodnic/ sociálně potřebným rodinám.

Sobota 22.11., 20.00 hod

Kavárna Jakub

V rámci hudební kavárny uvádíme

## Hudební lazaret s Lubošem Hrdličkou a jeho hosty

První pivní pomoc zajištěna

Neděle 30.11., 17.00 hod

Výstavní galerie Jakub

## Adventní koncert žáků a absolventů ZUŠ

Rezervace dalších prostor na přednášky a školení salonek s interaktivní tabulí ( budova kina )  
sál kina se stolovou úpravou a nejmodernější promítací technikou, i stolová úprava  
výstavní galerie JAKUB – možnost pořádání komornějších přednášek ( řadová i stolová úprava )  
s promítacím zařízením

Kontakt: Hana Růžičková ( 607 806 439 )

Jaroslav Bartizal ( 725 919 382 )



# KINO 3D cinema

## Program kina

# LISTOPAD

## 2014

# Vešší

Kino je vybavené zařízením DOLBY DIGITAL

<b>SOBOTA 1.11.</b> 19.00 hod. DIGITAL	 <b>KROK DO TMY</b> PREMIERA	<b>KROK DO TMY</b> drama / SR Dobroe drama o malém dělníci, který se neumí vyrovnat se svojí krávnou... Režie: Miksaiv Luber Hrají: Marko Igonda, Monika Haasová, Kristýna Boková-Lísková Vstupné: 100,- Kč
<b>STŘEDA 5.11.</b> 19.00 hod. DIGITAL	 <b>FALEŠNÍ POLDOVÉ</b> PREMIERA	<b>FALEŠNÍ POLDOVÉ</b> akční / USA / italky Byla by to dokonale akční krimikomédie o dvou policajtech a velkých paraficích, až na jednu malou: naši hlavní hrdinové... Režie: Luke Greenfield Hrají: Jake M. Johnson, Damon Wayane Jr., Rob Riggle, Nina Dobrev Vstupné: 110,- Kč
<b>NEDELE 9.11.</b> 16.00 hod. DIGITAL	 <b>VĚLKA MÁJA</b> PREMIERA	<b>VĚLKA MÁJA</b> animovaný / D / dabing Mája, Vilik, Filip a všichni jejich kamarádi jsou zvězky! A s nimi nové příběhy plné přátelství, dobrodružství a kouzelné práce... Režie: Alex Stadermann, Simon Picard Hrají: Kodi Smith-McPhee, Jacki Weaver, Noah Taylor, Richard Roxburgh Vstupné: 120,- Kč
<b>SOBOTA 15.11.</b> 18.00 hod. DIGITAL 3D	 <b>MAGICKÉ STŘIBRO: HLEDÁNÍ KOUZELNÉHO ROHU</b> PREMIERA	<b>MAGICKÉ STŘIBRO: HLEDÁNÍ KOUZELNÉHO ROHU</b> fantasy / Norsko / dabing Po nalezení obouhram posazením sádku se mezi skřivci probudí do té nechtěné armády... Režie: Anne Lindner Naass Hrají: Per Christian Eliassen, Jeppe Beck Laursen, Robert Skjærstad Vstupné: 140,- Kč
<b>ČTVRTEK 20.11.</b> 19.00 hod. DIGITAL	 <b>POHÁDKAŘ</b> PREMIERA	<b>POHÁDKAŘ</b> romantický / ČR V roce je nalezeno tělo neznaného muže. Při pátrání po jeho identitě se kapitan... Režie: Vladimír Michálek Hrají: Jiří Macháček, Ana Geislerová, Eva Herzigová, Anna Linhartová Vstupné: 100,- Kč
<b>SOBOTA 22.11.</b> 19.00 hod. DIGITAL	 <b>ŽELEZNÉ SRDCE</b> PREMIERA	<b>ŽELEZNÉ SRDCE</b> akční / USA / italky Duben 1945. Zatímco se spojenecká armáda pokouší o finální ofenzivu na evropské frontě... Režie: David Ayer Hrají: Brad Pitt, Logan Lerman, Shia LaBeouf, Jon Bernthal, Scott Eastwood Vstupné: 120,- Kč
<b>NEDELE 23.11.</b> 16.00 hod. DIGITAL	 <b>WINX CLUB - V TAJEMNÝCH HLUBINÁCH</b> PREMIERA	<b>WINX CLUB - V TAJEMNÝCH HLUBINÁCH</b> animovaný / Itálie / dabing Winx jsou zpět! Tembrak se chytí chotit čístačského tronu a aktivovat ohromnou sílu... Režie: Ignio Strati Vstupné: 100,- Kč
<b>STŘEDA 26.11.</b> 19.00 hod. DIGITAL	 <b>POHÁDKAŘ</b> REPRÍZA	<b>POHÁDKAŘ</b> romantický / ČR V roce je nalezeno tělo neznaného muže. Při pátrání po jeho identitě se kapitan... Režie: Vladimír Michálek Hrají: Jiří Macháček, Ana Geislerová, Eva Herzigová, Anna Linhartová Vstupné: 120,- Kč
<b>PÁTEK 28.11.</b> 19.00 hod. DIGITAL	 <b>INTIMITY</b> PREMIERA	<b>INTIMITY</b> komedie / ČR Intimity jsou romantickým filmem, složeným ze sedmi příběhů o lásce... Režie: Ivo Macharšák Hrají: Zlata Adamovská, Petr Štěpánek, Kristýna Leichtová, Tomáš Klus Vstupné: 110,- Kč
<b>SOBOTA 29.11.</b> 19.00 hod. DIGITAL	 <b>HUNGER GAMES - SÍLA VZDORU 1 ČÁST</b> PREMIERA	<b>HUNGER GAMES - SÍLA VZDORU 1 ČÁST</b> akční / USA / italky Proti všem obkládaním přezlála Katniss hladové hry... Režie: Francis Lawrence Hrají: Jennifer Lawrence, Josh Hutcherson, Liam Hemsworth, Julianne Moore Vstupné: 120,- Kč
<b>NEDELE 30.11.</b> 16.00 hod. DIGITAL	 <b>TUČNÁCI Z MADAGASKARU</b> PREMIERA	<b>TUČNÁCI Z MADAGASKARU</b> animovaný / USA / dabing Svět je plný tučných zvířat. Všechny je tučňák... Režie: Eric Darnell, Simon J. Smith Hrají: Benedict Cumberbatch, John Malkovich, Annet Mahendru Vstupné: 125,- Kč

Prostředí vyžaduje v parkovací kina vždy hodinu před premiérou. Prodej vstupenek v parkovací kina...  
ON-LINE REZERVACE: [www.veeski.cz](http://www.veeski.cz)



➤ **Diakonie Broumov,**  
➤ sociální družstvo  
➤ Více na [www: diakoniebroumov.org](http://www.diakoniebroumov.org), [www.facebook.com/broumovdiakonie](http://www.facebook.com/broumovdiakonie)

### ➤ VYHLÁŠUJE

## ➤ SBÍRKU POUŽITÉHO OŠACENÍ

- Letního a zimního oblečení /damské, pánské, dětské/
- Lůžkovin, prostěradel, ručníků, utěrek, záclon,
- Látky (minimálně 1m<sup>2</sup>, prosíme, nevávejte nám odřezky a zbytky látek)
- Domácí potřeby-nádoby bílé i černé, skleničky- vše nepoškozené
- Vatované a péřové přikrývky, polštáře a deky
- Obuv – veškerou nepoškozenou
- Hračky – nepoškozené a kompletní
- Peří, péřové přikrývky a polštáře
- Menší elektrospotřebiče – mohou být i nefunkční
- Knihy

### VĚCI, KTERÉ VZÍT NEMŮŽEME:

- **lednický, televizní, počítačový, matrace, koberce – z ekologických důvodů**
- **nábytek**
- **znečištěný a vlhký textil**

Sbírka se uskuteční

dne 14.11.2014 od 14.00 hod. do 17.00 hod.  
a dne 15.11.2014 od 9.00 do 15.00 hod.

ve Velesíně, Budějovická ulice č.p. 148, v suterénu „modrého“ domu

Věci prosíme zabalené do igelitových pytlů či krabic,  
aby se nepoškodily transportem

**Bližší informace Vám rádi sdělíme:**  
tel. : 491 524 342, 739 999 112